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7 Top Reasons Why Clients Use Mineral

What are the key challenges clients needed to overcome that led
you to using Mineral?

Help with challenging HR and compliance
questions

Staying up to date on the latest HR and
compliance regulations

Need for trusted source for HR or compliance
solutions/advice

Limited or no internal HR resources

Save costs on not having to hire in-house or
external resources

Save costs on additional HR technologies (i.e.
Learning Management System, Handbook

Builder)

Reduce time spent on HR or compliance
responsibilities
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Source: TechValidate survey of 212 Mineral clients with an employee
count of 100-300
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